

#### iriver ITQ701WOW タブレット専用ケース

# ITQ701 スタンドケース 発売

2013年5月1日(水)発売





株式会社アユート(代表取締役社長 渡辺慎一、本社:東京都、以下アユート)は、iriver の7型タブレット「iriver ITQ701 WOW タブレット 16GB」の専用ケースとしてスタンドとしても利用できる「ITQ701 スタンドケース」を発表いたします。ITQ701 の電源・音量ボタン及び背面スピーカー位置に合わせて使用する部分をカットしたジャストサイズのタブレットケースです。直販価格は、3,980 円。2013 年 5 月 1 日(水)当社直販サイト、『アキハバラ e 市場 (http://www.unitydirect.jp/)』及び全国のユニットコムグループ各店(http://www.unitcom.co.jp/)及び小売店にて順次発売を開始いたします。

アユートは、今後も積極的にユーザーの声に耳を傾け、日本市場において多岐にわたるポータブルデバイスのラインアップ拡充、「iriver」及び「Astell&Kern」ブランド認知の拡大、および市場シェア獲得、オーディオ市場活性化のため、戦略的に製品投入を図ってまいります。

製品名	ITQ701 スタンドケース
ブランド	iriver
カラー	ブラック
素材	外側:ポリウレタン 内側:スエード
サイズ (2 つ折り時)	12. 5(W) x 19.7 (H) x 1.7(D) mm
JAN	8809203052531
型番	ITQ701-FGCASE-BLK
直販価格	3,980 円(価格)

## ITQ701 スタンドケースの主なイメージ



縦向きイメージ



スタンド状態



閉じた状態



電源と音量ボタン部分



ボリューム部分



microSD カード部分 microUSB ポート部分 イヤホンジャック部分

#### ITQ701 スタンドケースの販売受付は、 http://www.unitydirect.jp/

#### 【株式会社アユート 会社概要】

会社名:株式会社アユート 所在地:東京都台東区浅草橋 5-20-8 CS タワー 9F 代表者:代表取締役社長 渡辺慎一 事業内容:パソコン本体及び周辺機器の流通(卸売り)事業、コンピューター機器、周辺機器の製造・販売輸出入業および日本国内での iriver、Lyumo ブランドをはじめとするポータブルデバイスの企画、販売、マーケティング、ユーザーサポート。 設立:平成 8 年 5 月 資本金:7,000 万円。

#### 製品に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社アユート

営業部 マーケティング Gr 担当:藤川

E-mail: <a href="mailto:promo@mvkc.jp">promo@mvkc.jp</a>

TEL:03-5825-7834 FAX:03-5825-7829

### お客様からのお問い合わせ先

#### アイリバーサポートセンター

月曜~金曜 10:00~18:00 (祝祭日および年末年始を除く) ナビダイヤル: 0570-002-220

E-mail でのお問い合わせは、ホームページのメールフォームをご利用ください <a href="https://www.iriver.jp/support/inquiry/">https://www.iriver.jp/support/inquiry/</a>